
1. Lyudmyla Shamray

„Učitelka Anna Christou a ostatní srozumitelně a jasně vysvětlují. Skvělý kurz na procvičení
gramatiky. S češtinou určitě pomůže. Přátelská atmosféra. Škola navíc připravuje i na státní
jazykové zkoušky. Naprostá spokojenost, velice doporučuji.“

Hodnoceno 29.6.2018 z IP: 84.242.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola s právem SJZ hl. města Prahy
Praha, Praha 1

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou

ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi,
s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu

516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 29. 6. 2018 evidujeme těchto 11 ověřených osobních doporučení:

11 osobních doporučení
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2. Dana Vařeková, soukromá učitelka aj a nj Říčany

„Ve škole pracují fundovaní odborníci, kteří vedou hodiny osvědčeným způsobem. Pokud jste
ochotni ve výuce spolupracovat, jistě si odnesete hodně vědomostí. Je možno volit mezi
rozličnými kurzy, které vás připraví k mezinárodním zkouškám, i mezi těmi tzv.udržovacími.
Personál v tomto rovněž dokáže vyjít v určité míře vstříc vašim požadavkům a zaměřit se na to,
co považujete za důležité, pokud to není v rozporu s náplní kurzu. Snad jen typicky školní
prostředí s poněkud zastaralou technikou snižuje v mém hodnocení známku z jedničky na
dvojku, ale pro mě osobně hraje větší váhu osobnost učitelů než dokonalost prostředí.“

Hodnoceno 29.6.2018 z IP: 85.71.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Petra Roškotová

„Se školou jsem velmi spokojena. Velmi mě vyhovoval způsob výuky anglické gramatiky.
Přístup zaměstnanců je velmi dobrý, atmosféra také.“

Hodnoceno 27.6.2018 z IP: 193.84.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Jindra Hyková, ekonom Praha 5

„Do této jazykové školy docházím již 20 let, nejdříve na angličtinu a poslední roky na
španělštinu. Především bych chtěla vyzdvihnout vysokou úroveň vyučujících a jejich vstřícnost.
Tímto tedy všem děkuji za práci, kterou každodenně odvádějí. Jindra Hyková “

Hodnoceno 27.6.2018 z IP: 80.250.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Michal Sedláček,    ,       

„Škola má kvalifikované učitele, kteří mají dlouholeté zkušenosti. Škola navíc připravuje i na
státní jazykové zkoušky“

Hodnoceno 26.6.2018 z IP: 212.71.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Ivana Kunteová, odborný pracovník, nyní v důchodu Praha 10

„Jazykovou školu navštěvuji již více než 8 let. Díky přístupu učitelům francouzštiny jsem
schopna se tímto jazykem domluvit, i když mé znalosti se pochopitelně nemohou rovnat
vyjadřovacím schopnostem rodilého mluvčího. Za celou dobu mého studia se mi nestalo, že
bych …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  narazila na nějaký problém ze strany pracovníků školy, naopak
jejich vystupování bylo vždy velmi vstřícné. Jazykovou výuku zde považuji za maximálně
kvalitní, a to ať už se jedná gramatiky, konverzace, nebo reálií.O mé spokojenosti svědčí i
skutečnost, že ji navštěvuje i moje dcera, a to se stejnými pocity jako já.“

Hodnoceno 26.6.2018 z IP: 86.49.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Michal Krenk, soudce, Vrchní soud v Praze Praha 4

„Kurs anglického jazyka pro středně pokročilé v pondělí odpoledne vedený lektorem Mgr.
Alešem Novákem navštěvuji již po monoho let. Předností je zejména kvalitní odborná úroveň
výuky a velmi přátelské prostředí panující na celé škole. Zvláště je třeba ocenit vždy perfetktní
přípravu lektora kursu a způsob jeho vedení, spočívající v neustálé komunikaci v anglickém
jazyce se všemi členy naší skupiny. Za vhodně zvolenou považuji i strukturu kursu, spočívající v
pravidelném střídaní anglické gramatiky, poslechu, čtení článků apod. Školu samotnou s
ohledem na její historickou tradici, kvalitu a rozsah tamější jazykové výuky, dostupnost v centru
Prahy i velmi příznivé kursovné tedy mohu případným zájemcům pouze doporučit. “

Hodnoceno 26.6.2018 z IP: 194.213.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Markéta Podlešáková, OSVČ Praha

„Se školou jsem moc spokojená a určitě bych ji doporučila i svým přátelům. Perfektní je
dostupnost školy, v centrum Prahy. Výuka probíhá také perfektně. S vyučující jsem velmi
spokojena. Při hodině je příjemná atmosféra. Vyučující je vždy na hodinu připravená. “

Hodnoceno 25.6.2018 z IP: 85.163.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Petra Václavíková, úředník, Finanční úřad

„kvalitní učitelé, připraveni na hodinu,cena,malá skupina žáků,příjemná atmosféra,ochotní
zamĕstnanci, úroveň výuky výborná,doporučuji známým“

Hodnoceno 24.6.2018 z IP: 194.228.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Vratislav Novák, Manager tech. podpory, OKsystem a.s. Praha 1

„Jsem velmi spokojen se vstřícným přístupem pí profesorky i případně zastupujících profesorů.
Mezi největší pozitiva bych zvolil: profesionalita, znalost zkušenost. Atmosféra je přátelská, do
školy chodím již řadu let, svýukou jsem spokojen, problémů je minimum. Školu mohu s klidným
svědomím doporučit.“

Hodnoceno 20.6.2018 z IP: 193.222.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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11. Jana Pražáková, v důchodu Praha 6

„Již řadu let navštěvuji konverzační kurs (francouzštiny). Mohu jen konstatovat velice dobrou
úroveň výuky včetně přátelské atmosféry v kursu, která nepochybně k této úrovni přispívá. A
eventuálním zájemcům doporučit. J. Pražáková“

Hodnoceno 20.6.2018 z IP: 85.70.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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